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6 DANA AUTOBUSOM 

Polazak 06.04.2012. 
Ceška, zemlja kraljeva i dvoraca, zemlja Kafke i Smetane, zemlja pravih Ceška, zemlja kraljeva i dvoraca, zemlja Kafke i Smetane, zemlja pravih Ceška, zemlja kraljeva i dvoraca, zemlja Kafke i Smetane, zemlja pravih Ceška, zemlja kraljeva i dvoraca, zemlja Kafke i Smetane, zemlja pravih 
arhitektonskih dragulja, zemlja sa istorijom dugom preko hiljadu godina, zemlja arhitektonskih dragulja, zemlja sa istorijom dugom preko hiljadu godina, zemlja arhitektonskih dragulja, zemlja sa istorijom dugom preko hiljadu godina, zemlja arhitektonskih dragulja, zemlja sa istorijom dugom preko hiljadu godina, zemlja 
nevjerovatnih prirodnih ljepota, zemlja piva...nevjerovatnih prirodnih ljepota, zemlja piva...nevjerovatnih prirodnih ljepota, zemlja piva...nevjerovatnih prirodnih ljepota, zemlja piva...    
Glavni i najveci Glavni i najveci Glavni i najveci Glavni i najveci grad je Prag. Magicni grad, zlatni grad, grad stotinu tornjeva, majka grad je Prag. Magicni grad, zlatni grad, grad stotinu tornjeva, majka grad je Prag. Magicni grad, zlatni grad, grad stotinu tornjeva, majka grad je Prag. Magicni grad, zlatni grad, grad stotinu tornjeva, majka 
svih gradova, kruna svijeta, san u kamenu, ceška dama, gospodarica Ceške... Nastao svih gradova, kruna svijeta, san u kamenu, ceška dama, gospodarica Ceške... Nastao svih gradova, kruna svijeta, san u kamenu, ceška dama, gospodarica Ceške... Nastao svih gradova, kruna svijeta, san u kamenu, ceška dama, gospodarica Ceške... Nastao 
iz legendi i poput bajke nikada nije prestao da prkosi javi i stvarnosti. Ne postoji razlog iz legendi i poput bajke nikada nije prestao da prkosi javi i stvarnosti. Ne postoji razlog iz legendi i poput bajke nikada nije prestao da prkosi javi i stvarnosti. Ne postoji razlog iz legendi i poput bajke nikada nije prestao da prkosi javi i stvarnosti. Ne postoji razlog 
koji ce onokoji ce onokoji ce onokoji ce onoga ko se nadje na njegovoj kaldrmi navesti na pomisao da je budan i da ne ga ko se nadje na njegovoj kaldrmi navesti na pomisao da je budan i da ne ga ko se nadje na njegovoj kaldrmi navesti na pomisao da je budan i da ne ga ko se nadje na njegovoj kaldrmi navesti na pomisao da je budan i da ne 
sanja.sanja.sanja.sanja.    
POLAZAK: 06.04.2012.                                                                        POVRATAK: 11.04.2012. 
1. DAN: (06.04.2012. – petak) BIJELJINA  
Polazak autobusa u večernjim časovima sa dogovorenog mjesta. Noćna vožnja sa kraćim pauzama 

po potrebi grupe. 

2. DAN: (07.04.2012. – subota) BUDIMPEŠTA - PRAG 
Dolazak u Budimpeštu. Panoramsko razgledanje grada autobusom sa stručnim lokalnim vodičem: 

Trg heroja, Andraši bulevar, Opera, Pariska robna kuća, prelazak na budimsku stranu i obilazak 

Ribarske kule, crkve sv. Matije, Citadele, Kraljevog dvorca. Nastavak putovanja prema Pragu. 

Doalzak u hotel u večernjim časovima. Smještaj u hotel. Noćenje. 
3. DAN: (08.04.2012. – nedjelja) PRAG 
Doručak. Panoramsko razgledanje grada: Vaclavske namesti, Nacionalni muzej, Starometski Trg, 

Jevrejska četvrt, Orloj (zvonik), Crkva od Tina, Karlov most, Kraljevski put, bazilika Sv.Đorđa, 

Katedrala Sv.Vita... Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Mogućnost fakultativnog odlaska na 

vožnju brodom Vltavom sa večerom. Noćenje. 
4. DAN: (09.04.2012. – ponedjeljak) PRAG 
Doručak. Fakultativni odlazak u Karlove Vari, najpoznatiju banju srednje Evrope sa prelijepim 

građevinama i odmaralište čuvenih pisaca, političara i pjesnika. Povratak u Prag, u popodnevnim 

časovima – slobodno vrijeme za individualne aktivnosti. U večernjim časovima mogućnost 

odlaska u jednu od poznatih českih pivnica. Noćenje. 
5. DAN: (10.04.2012. – utorak) PRAG – ČEŠKI KRUMLOV – BEČ – BIJELJINA  
Doručak. Napuštanje hotela. Slobodno vrijeme za šetnju, šoping po Pragu. Polazak za Češki 

Krumlov. Češki Krumlov, kao jedan od najočuvanijih starih gradova u Češkoj Republici, nalazi se 

na spisu Svjetske baštine Unesko-a. Nastavak putovanja ka Beču. Panoramsko razgledanje Beča. 

U večernjim časovima polazak za Bijeljinu. Noćna vožnja sa pauzama po potrebi grupe.  

6.DAN: (11.04.2012. – srijeda) BIJELJINA 
Dolazak u ranim jutarnjim časovima. 

CIJENA ARANŽMANA: 359 KM 
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ARANŽMAN OBUHVATA: 
- smještaj na bazi 3 ND u Pragu hotel sa 3*;  

- prevoz visoko-turističkim autobusom;  

- usluge vodiča i pratioca grupe;  

- organizaciju i realizaciju putovanja. 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
- troškove ulaznica; 

- putničko zdravstveno osiguranje; 

- fakultativne programe; 

- individualne troškove. 

NAPOMENE:  
Program je rađen na bazi 40 plativih putnika i sa polaskom iz Bijelljine. 

Prijave za fakultativne izlete moraju se izvršiti u predviđenom roku, kako bi bila moguća 

realizacija istih. 

Sve posjete i izlete je moguće realizovati samo ako su objekti otvoreni u vrijeme Vašeg boravka u 

mjestu putovanja.  

U slučaju poremećaja na monetarnom tržištu, agencija zadržava pravo na korekciju iznosa 

neuplaćenog dijela aranžmana. 

U slučaju nedovoljno prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo otkaza aranžmana najkasnije 7 

dana pred polazak. 

Doplata za jednokrevetnu sobu je 30%. 

Popusti za djecu od 2 do 12 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete plaća 50% od cijene 

aranžmana, u pratnji jedne odrsale osobe plaća 70% od cijene aranžmana (u oba slučaja dijete ima 

sjedište u autobusu).  

Agencija ne snosi nikakvu odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu 

putovanja, sem datih. 

Prijava do popune mjesta. 

Organizator putovanja zadržava pravo izmjene redosljeda pojedinih sadržaja u programu. 

NAČIN PLAĆANJA:  
U jednakim mjesečnim ratama, zaključno sa majem 2012.;  

   

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Agencije *HAPPY TRAVEL* 
Licenca Ministarstva trgovine i turizma RS-AB-055-4402787880008 od 20.05.2009. 

Srećan put i prijatan boravak želi Vam ’HAPPY  TRAVEL’! 
 

Bijeljina, oktobar 2011.god. 


